
POVESTEA  PRR-ului  MERGE  MAI  DEPARTE! 
Scrisoare  de  Informare  Septembrie 2018 – Februarie 2019 

 
Dragi prieteni și parteneri, 
În următoarele pagini vom încerca să acoperim cele mai semnificative schimbări care au avut loc în 
ultimele câteva luni. Sperăm că vă veți bucura să lecturați noutățile noastre. 
 
În SEPTEMBRIE anul trecut, după multe discuții și multă rugăciune, bordul PRR a hotărât mutarea 
Casei Benjamin la Murfatlar. Prin harul lui Dumnezeu, proprietatea de la MIhail Kogălniceanu a fost 
vândută, iar pentru Casa de tip Familial pentru băieți și pentru PRR ca întreg a început un nou și frumos 
capitol. Tranziția a durat câteva luni, iar aspectele oficiale nu sunt încă finalizate, însă așteptăm să ni se 
acorde curând licența pentru casa de băieți. 
 
Casa Benjamin – noua locație este perfectă pentru nevoiele băieților; o școală (mult mai bună) și 
biserica sunt atât de aproape, ‘după colț’. Băieții se descurcă mult mai bine la școală; nu mai sunt 
problemele cu comunitatea rromă; timpul, energia și banii staffului nu se mai risipesc pe transport. 
Oamenii din comunitatea Murfatlar pot veni să ajute la efectuarea temelor și la lucruri practice. Casa 
Ana este foarte aproape și este o plăcere să aducem băieții și fetele împreună aactivități comune. Într-un 
cuvânt, băieții din Casa Benjamin înfloresc! 
 
Casa Ana a cunoscut schimbări importante benefice în activitatea de zi cu zi. Flori s-a întors la muncă 
după concediu de maternitate, iar Nuți Iordan a hotărât să se întoarcă la muncă după 10 luni de pauză.  
 
În OCTOMBRIE rugăciunea noastră de a lua mai mulți copii a primit răspuns, când Protecția 
Copilului din Constanța ne-a rugat să luăm 3 fete noi și 6 băieți noi în casele de tip familial. Inițial acest 
lucru s-a întâmplat sub forma a două vizite de acomodare, cu scopul de a le oferi acestor copii o șansă la 
o viață mai bună. La momentul actual sunt prea mulți copii în centrele de stat, iar Comisia pentru 
Protecția Copilului a hotărât că este mai bine pentru copiii cei noi să vină să trăiască într-o atmosferă de 
familie, cum avem la PRR. Cei nouă copii au fost admiși oficial în cadrul Fundației în data de 5 
noiembrie, domnul director al Protecției Copilului arătându-și recunoștința și mulțumind PRR-ului 
pentru cei peste 20 de ani de execlență în zonă.  
 
Taoate fetele și toți băieții noi s-au acomodat foarte bine în case și au relații bune cu restul copiilor și cu 
personalul. Totuși, din cauza faptului că cei mai mulți dintre ei au venit cu răni adânci și chiar cu 
traume, procesul lor de vindecare este doar la început și credem că, prin harul lui Dumnezeu și cu 
susținerea psihologului nostru, progresul lor să fie vizibil foarte curând. 
 
DECEMBRIE a fost din nou un timp foarte special de sărbătoare a Mântuitorului nostru și de 
experimentare a minunii de a primi și a dărui. Mulți oameni din comunitate s-au gândit la copiii noștri și 
au fost foarte generoși, atât de generoși încât unii dintre copiii mai vechi au spus că nu au mai văzut 
niciodată aât de multe cadouri de Crăciun. Unii dintre copii nu au putut crede că niște străini s-au gândit 
la ei. Toți copiii au fost binecuvântatți cu haine, încălțăminte, dulciuri și jucării și s-au simțit copleșiți. 
Au hotărât să dea o parte din dulciuri și din jucării altor copii sărmani din zonă. 
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Mai jos sunt câteva povestiri scurte ale noilor copii din PRR și fotografiile lor făcute la scurt timp după 
primirea lor definitivă în case. 
 
NICU (07.06.2006, clasa a cincea) 
GEORGIANA (15.09.2008, clasa a treia) 
RODICA (28.10.2008, clasa întâia) 
Părinții lor sunt căsătoriți și au împreună 11 copii. Casa mică formată 
din două camere și un holișor este proprietatea bunicilor, care locuiesc 
într-o altă casă în aceeași curte. O persoană anonimă din comunitate a 
informat autoritățile în două rânduri că mama a refuzat să meargă la 
doctor cu unul dintre copii. Cu acele ocazii Protecția Copilului a 
descoperit faptul că tatăl obișnuia să fie violent cu soția, iar copiii nu 
au fost supravegheazți și îngrijiți cum trebui. În mai 2018 cei trei copii 
au fost în grija unui asistent maternal profesionist timp de trei zile apoi 
au fost plasați într-un centru de stat.  

 
DANIELA (21.06.2007, clasa a cincea) 
ROBERT (16.07.2009, clasa a treia) 
MARIAN (23.05.2011, clasa întâia) 
Au alți cinci frați și surori. Părinții sunt căsătoriți. 
Nu au curent electric în casa lor foarte mică și săracă (doar două 
camere pentru părinți și toți copiii). Problemele mai mari în familie 
au început când mama a părăsit casa la sfârșitul lui 2016, tatăl fiind 
alcoolic și violent. Copiii au fost neglijați, nesupravegheați pe 
timpul zilei și furau și distrugeau lucruri ale vecinilor noaptea. La 
școală erau violenți față de colegi și față de profesori. Cazul lor a 
fost făcut cunoscut Proteției Copilului din Constanța de către 
Primăria Ovidiu, iar din Noiembrie 2017 copiii au fost plasați într-
un centru de stat. 
 

VLĂDUȚ (18.07.2006, clasa a cincea) 
Paternitatea lui nu a fost stabilită. Mama a avut multe relații pasagere și, 
ocazional, a locuit cu mama ei. Florin avea 8 ani în August 2014, când a 
fost plasat la “bunica” lui pentru unul dintre concubinii mamei l-a agresat 
fizic și nu a mai vrut să locuiască cu mama. Bunica nu l-a putut 
supraveghea suficient de bine – obișnuia să absenteze foarte mult de la 
cursurile școlare și pleca de acasă mai multe zile, fiind nevoie să se 
implica Poliția în găsirea lui. Vlăduț a manifestat un comportament 
antisocial, fiind parte a unui grup de minori delincvenți și prezentând 
semne de violență față de alți copii și față de animale. A fost plasat într-un 
centru de stat în Aprilie 2018. Mama lui a fost de acord cu acea măsură, l-
a vizitat și obișnuia să îl sune. Este foarte inteligent, se descurcă bine la 
școală și este  suportiv în relațiile lui cu copiii mai mici din casă. Își dorește să se întoarcă la mama. 
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FLORIN J. (03.02.2005, clasa a șasea) 

Tatăl lui a murit în Decembrie 2016. Mai are doi frați mai mari. 
 
Neavând unde să locuiască, s-a mutat în câteva locuri în sat, împreună cu mama 
sa. Consiliul local le-a oferit un adăpost, pe care mama nu a putut să îl păstreze. 
În iunie 2018 Florin a fost plasat într-un centru de stat, afectat emoțional de 
situațiile prin care a trecut. Are greutăți de adaptare și de a face afță acestor 
situații, întrucât este instabil emoțional. 
 

ALEX (07.05.2005, clasa a șaptea) 
Alex trăia cu părinții lui când mama l-a părăsit să muncească în străinătate. 
Avea numai 9 ani. Alex a rămas în grija unor rude care nu și-au putut asuma 
responsabilitatea să îl mai crească și l-a trimis la tatăl lui alcoolic. Într-un final 
a fost alungat de acasă. A fost plasat într-un centru de stat în Septembrie 2018. 
A fost diagnosticat cu strabism și are o deficiență de vedere la ochiul drept. El 
spune că aceasta este din cauza unui accident suferit în copilărie.  
Își dorește foarte mult să locuiască cu mătușa lui, însă aceasta spune că nu are 
mijloacele de a-l îngriji. Alex este ușor instabil emoțional din cauza traumei de 
a fi alungat de acasă de tatăl lui și despărțit de mamă – suferă foarte mult când 
aude cuvântul “mamă”. 

 
PRR a continuat să fie o binecuvântare pentru persoanele și 
familiile sărace din comunitate în timpul sezonului rece cu 
ajutorul mai multor parteneri și sponsori care au donat lemne 
pentru foc, îmbrăcăminte, alimente de bază etc. Ambele case au 
fost sponsorizate de o companie din Constanța care a asigurat 
paturi noi pentru fiecare dintre copii. Paturile și saltelele vechi au 
fost donate unei familii nevoiașe cu mai mulți copii. Au fost alte 
familii în comunitate care au dorit să doneze bunuri și nu au știut 
unde era nevoia. Ne-au rugat pe noi să identificăm familiile în 
nevoie și să le dăm acele bunuri. Ne-am bucurat să facem acel 
lucru și să fim parte la binecuvântările pe care Dumnezeu le-a 
avut pentru oamenii în situații de criză din zona noastră. 
 

Și proiectul de after school merge tot mai bine. În jur de 20 de copii participă la program și se descurcă 
bine la școală. Suntem mândri de voluntarii noștri, Lia și Andrei, și Îi mulțumim Domnului pentru ei! 
 

Dorința noastră și pentru 2019 este să avem tabere de vară și cluburi de copii pentru copiii noștri și 
pentru alții provenind din familii dezavantajate și facem tot ce putem mai bine ca Vestea Bună săpoată 

ajunge la cât mai mulți copii. Vrem să fim o binecuvântare pentru cei din zona noastră și să trăim 
dragostea lui Isus Hristos – Fiindcă atât de mult a iubit Dumnezeu lumea, încât L-a dat pe singurul Lui 

Fiu, pentru ca oricine crede în El să nu piară, ci să aibă viaţă veşnică. – Ioan 3:16 



Mulți oameni au spus că ar vrea să primească provocarea 'puțin și des' –  
un $ sau un € sau o £ pe săptămână pot aduce o schimbare uriașă lucrării, astfel 

 
** am adăugat PAYPAL site-ului nostru, unde este un link pentru a DONA. 

 
** Pentru donații online din SUA deductibile de taxă,  

Puteți găsi informațiile necesare pe site-ul nostru 
 
 

** Dacă ești plătitor de taxe în Marea Britanie putem adăuga 25% darului tău, prin 
The Hamby Foundation (caritate înregistrată sub numărul 1106407) 

20, Water Royd Drive, 
Dodworth, Barnsley, 

South Yorkshire, S753QX  UK 
Email romaidwork@hotmail.com 

 
Hamby Foundation bank:  The Royal Bank of Scotland, 

High Street, Rotherham, South Yorkshire S60 1PS 
Account No:       10189714 
Sort Code:          16–00–07 

 
 
 

** Avem și metodele obișnuite de plată,  
Prin transfer bancar direct în contul nostru din Romania 

 
FUNDATIA  PROJECT  ROMANIAN  RESCUE  

BANCA COMERCIALA ROMANA 
FISCAL CODE: 9862360 
SWIFT  CODE – RNCBROBUXXX 
BCR CODE – 300 141 028 
 
VALUTA   CONT BANCAR     

    RON  RO32 RNCB 0121 0150 9957 0001 
    USD  RO05 RNCB 0121 0150 9957 0002 
    GBP  RO75 RNCB 0121 0150 9957 0003 
    EUR  RO48 RNCB 0121 0150 9957 0004 

 
Intrați pe https://www.justgiving.com/crowdfunding/prr   

și dați mai departe, vă rugăm, contactelor Dv de Facebook și adreselor Dv de email.   
 
 

Aceia care dăuriesc pentru a-I ajuta pe nevoiași în realitate îl împrumută pe Domnul – 
Iar Domnul le VA răsplăti din plin! Proverbe 19:17 (parafrazare) 

 
www.facebook.com/pages/Project-Romanian-Rescue-PRR/208311809215021 
www.visitprr.org       email: charis7@impromex.ro, prroffice@gmail.com 
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